
Mělnické krasobruslařky úspěšně 
zakončily další závodní sezónu

Krasobruslařská sezóna 2024/2025 je za námi a naše mělnické závodnice dosáhly vynikajících 

výsledků na závodech po celé České republice. V letošním roce jsme mohli být svědky krásných 

výkonů. Pojďme si připomenout ty největší úspěchy.

Naše nejmenší krasobruslařky Ema, Nelinka, Rozárka a Sára, započaly svou závodní kariéru 

na jedničku. Mnohokrát za sezónu se mohly pyšnit cennými kovy a krásnými poháry. Sára získala 

zlatou medaili celkem šestkrát, Emička dokonce sedmkrát.

Ve starších kategoriích zářily i další holčičky. Míša (1. místo Rokycany) a Rozárka (1. místo Slaný), 

Julča (1. místo Most), Bětka (3. místo Dvůr Králové nad Labem). Terezka vyhrála finále v soutěži 

Brusličky v kategorii Nováčci starší C.

V Brusličce také závodily Anežka (2. místo Mělník), Nikolka (1. místo Poděbrady), nebo Alinka, 

která vystoupila na stupně vítězů při domácích závodech v Mělníku.

Další krásná umístění získala děvčata v kategoriích Žaček nejmladších, jak v klubových, tak i 

pohárových soutěžích ČKS. Gabča (3. místo Mělník), Vája (3. místo Teplice), Ella (2. místo Dvůr 

Králové), Lili (1. místo Milevsko), Majda (2. místo v Mělníku), Eliška (2. místo Finále Brusličky).

Přišly na řadu také náročnější programy volných jízd, kde bojovaly v Žačkách mladších 

Andrejka (1. místo Poděbrady), Nelča (3. místo Mělník), Eliška (4. místo Mělník). Anička (1. 

místo Chomutov) , Amálka (4. místo Velké Popovice), Britka ( 7. místo Mělník)

I s dvojitými skoky a krásnými kombinovanými piruetami dosáhly výborných výsledků děvčata v 

kategorii Žaček. Bety (1 místo Rokycany) a Terka 5. ve Finále klubových soutěží ČKS.

Díky finanční podpoře města Mělník se tři závodnice mohly účastnit nejvyšší pohárově soutěže 

v krasobruslení. Holky zabojovaly ve velké konkurenci závodnic a vyjely si velmi pěkná umístění. 

Marička (16. místo Brno), Laura (11. místo Strakonice) a Klárka (28. místo v Hradci Králové).

Velkou snahu oceňujeme také u Vanes, Verči a Laury, které se rády účastní tréninků v kategorii 

Adult a nových dětí, které se krasobruslení teprve učí.

Děkujeme městu Mělník a všem ostatním za podporu a těšíme se na další sezónu!




